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תאריך:    9.06.2003

                                                                                                משך  הבחינה: 3.5  שעות
מבחן סוף סמסטר ב"משוואות דיפרנציאליות חלקיות"

המרצים: ד''ר י. אידלמן,  ד"ר י. יעקובוב

הוראות:
1. יש לענות על 4 מתוך 5 השאלות הבאות.

2. מותר להשתמש במחשבון כיס ללא תצוגה גרפית, בדף הנוסחאות המצורף לטופס  הבחינה ובדף עזר אחד של נוסחאות בגודל 4A.              

                                                בהצלחה !

שאלה מס' 1 (25 נק')
(א'- 15 נק')  נתון מיתר חצי-אינסופי המקיים  
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(א'- 10 נק')  לפתור את בעיית דיריכלה   
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שאלה מס' 2 (25 נק')     

(א'- 15 נק')  לפתור את בעית קושי  
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(ב'- 10 נק')  מהו סוג של המשוואה  
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                      קנונית.

שאלה מס' 3 (25 נק')   

(א'- 20 נק')  לפתור משוואת לפלס במלבן  
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(ב'- 5 נק')  האם  קיימת נקודה 
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שאלה מס' 4 (25 נק')   לפתור בעיה לא הומוגנית הבאה 
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 EMBED Equation.3  [image: image28.wmf],

0

p

<

<

x

   
[image: image29.wmf]),

2

/

3

sin(

)

31

9

(

2

x

t

t

u

u

xx

t

+

+

+

=


                                                        
[image: image30.wmf],

1

)

,

(

=

t

u

x

p

     
[image: image31.wmf],

)

,

0

(

2

t

t

u

=

 

                                                                 
[image: image32.wmf].

3

)

0

,

(

p

+

=

x

x

u

   

               רמז: להשתמש בפונקצית עזר  
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שאלה מס' 5 (25 נק')     

(א'- 10 נק')  נניח  
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 EMBED Equation.3  [image: image37.wmf] ו- 
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                      פתרון של בעיה  
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(ב'- 15 נק')  בעזרת אינטגרל אנרגיה להוכיח את יחידות הפתרון  לבעיה
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